

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 04.09.2023 Numéro de publication: HR02-1005830309

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation NBO Sàrl, Prilly

NBO Sàrl Chemin de la Lande 1 1008 Prilly

NBO Sàrl, à Prilly, CHE-222.948.115 (FOSC du 29.04.2021, p. 0/1005164258). Statuts modifiés le 10.08.2023. Augmentation du capital social. Nouveau capital social: CHF 30'000, divisé en 300 parts sociales de CHF 100. Bonjour Nathan, qui est nommé président, est désormais titulaire de 225 parts de CHF 100. Nouveaux associés: Leroy Patricia, de Pully, à Lausanne, gérante avec signature collective à deux, avec 21 parts de CHF 100, Kasa Leman SA (CHE-283.331.530), à Lonay, avec 55 parts de CHF 100, et Senn Magali, de et à Lucens, sans signature, avec 9 parts de CHF 100. Nouveau gérant avec signature collective à deux: Abdo Samer, de Ecublens (VD), à Lonay.

Registre journalier no 14249 du 30.08.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 82, Date: 29.04.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud